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Z jednoho pekla se nám, 
společnosti lidí celého světa, 
díky očkování i jiným okolnostem, 
pomalu dařilo vydrápat na 
denní světlo. Než jsme se však 
všichni stačili trochu otřepat, 
nadechnout, zbavit se strachu 
o své nejbližší, zvláště starší, 
přišlo něco, co všichni bytostně 
nenávidíme – válka. Slovo, jež 
nahání hrůzu i napsané a nevyř-
čené. Je to k neuvěření, ale na-
padení Ukrajiny sousedním 
ruskem se stalo skutečností. 
Evropa ve 21 století zažívá opět 
válečný stav. My, lidé z Unifor-
mu se modlíme za Ukrajinský 
lid a stejně jako většina našeho 
národa si přejeme konec války, 
stažení ruské armády a aby 
vedení ruské armády skončilo 
před Haagským tribunálem, 
aby za vše to příkoří, smrt 
nevinných lidí, tvrdě zaplatili. 
Záměrně používám malá písmena 
v názvu. Myslím, že ani to velké 
písmeno si nezaslouží.
Pokud chcete přispět na 
POMOC UKRAJINĚ,
na titulní straně je možnost – přes 
organizaci ČLOVĚK V TÍSNI

Držme se a buďme stateční   
Váš Jindřich Chaloupka
šéfredaktor
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Moderní bezúdržbová
čistička odpadních vod
svépomocí i na klíč
Rodinná firma Hellstein dodává nejúčinnější ekologickou technologii
na čistění odpadních vod pro domácnosti a průmysl už dvacet let,
bezúdržbová čistička odpadních vod STMH proto patří mezi často
realizované řešení mezi stavebníky nejen na území České republiky.

STMH je jedinou technologií na čes- 
kém trhu, která pracuje na principu 
třístupňového čištění. Odpadní voda se 
postupně recykluje ve dvou nádržích  
a pokaždé odlišným způsobem. Nejdříve 
se nashromáždí v jímce, kde se usadí  
pevná složka a vypaří se běžné čisticí 
prostředky. Poté voda přeteče do dalších 
částí čističky a na řadu přijdou speciální 
bakterie, které vodu zbaví nečistot.
Jinými slovy – pokud čistička odpadních 
vod má zajištěnou stabilitu čištění, pro 
provozovatele čističky odpadních vod je 
zaručen navíc bezúdržbový provoz. Kdo 
by také měl zájem se o čističku odpad-
ních vod jakkoliv starat.
Díky jednoduché konstrukci domovní 
čistírny STMH zvládne její instalaci každý 
šikovný stavebník vlastními silami. Stačí 
jen při montáži postupovat podle pokynů 
výrobce. Pro zákazníky zprostředkujeme 
také variantu tzv. čistička odpadních vod 
na klíč. Nejen zajištění projektu a povo-
lení, financování bez navýšení, ale také 
stavební práce a v neposlední řádě pravi-
delný servis a servisní podporu.

Více na www.modernicistirna.cz


